

В семейной жизни каждой пары наступает момент, когда все уже приелось. Многолетний секс приелся своим однообразием, каждый знает про партнера все, или почти все. И вот хочется чего-нибудь необычного, экстраординарного, чтобы, так сказать, приперчить сексуальную жизнь.

Вот и у Олега с Надей наступил такой момент. Кажется они перепробовали все, что только могли и умели. Обе стороны превосходно стали понимать, что если не предпринять каких-либо срочных мер, сексуальная активность супругов упадет до нуля. Стали использовать всяческие ролевые игры, но это ни к чему хорошему не привело. Ну просто невозможно без смеха смотреть, как твой партнер изображает из себя властного господина, или развратную женщину.

В голове Олега стали возникать некоторые фантазии, которыми он сразу поделился с Надей. Они все чаще стали применять фантазию, а именно секс с незнакомым человеком. Обоих это сильно возбуждало, что немного наладило их интимную жизнь. Но вскоре и эти фантазии не стали приносить такого эффекта.

Однажды, на одной корпоративной вечеринке, они сидели за столиком и обсуждали окружающих. В конечном итоге все обсуждение свелось к теме: с кем я бы занялся сексом.

Олегу тут же пришла в голову одна мысль, которой он поделился с женой:

- Надь, я тебе предлагаю совершить авантюру. Только ты отнесись к этому серьезно.

- Ну и что ты предлагаешь, - удивилась она.

- Я тебе даю карт-бланш на сегодняшний вечер. Можешь исчезнуть с этого сборища с любым понравившимся тебе мужчиной и провести с ним ночь.

- Ты серьезно! - воскликнула Надя, - А как же верность и все такое?

- Ты можешь проводить с ним время, как тебе захочется. Хочешь только пофлиртуй с ним, а хочешь - займись с ним сексом.

- А ты не будешь потом меня упрекать в этом? Одно дело фантазии, другое - реальность.

- Не буду, даю честное слово. Только я должен видеть, с кем ты уйдешь.

- Ну ладно, только у меня есть еще одно условие.

- Какое?

- Ты не будешь спрашивать меня, что я делала этой ночью. Никогда не будешь спрашивать, клянись.

- Клянусь, что никогда не спрошу тебя об этом.

- Ну тогда я пошла, жди дома.

Надя подхватила сумочку и нырнула в толпу танцующих. Олег почти сразу потерял ее из вида, но тут же направил свое внимание на танцующих женщин. Его внимание сразу привлекла одна из секретарш смежного отдела и он ринулся в бой.

Девушка была довольно красива и не лишена внимания мужчин, так что задача Олегу представилась довольно сложной. Он битый час обхаживал Наташу (так звали секретаршу), пока не получил знаки взаимности. Девушка оттаяла и даже позволила пару раз поцеловать себя в щечку. Несколько раз Олег искал глазами Надю, но ее нигде не было видно. Только под конец вечера, когда он помогал Наташе одеть шубку, он заметил свою супругу. С каким-то высоким парнем, вроде с экономического отдела, она смеясь выходила на улицу.

У Олега немного екнуло в груди, но отверг эти чувства, так как ему предстоял не менее захватывающий вечер. Наташа уже кокетливо хихикала, а Олег буквально искрился своим обаянием. Он галантно проводил ее до дома и прижав в теплом подъезде долго целовал разомлевшую девушку. Поцелуи продолжались настолько долго, что Олег даже успел залезть девушке под кофточку и во всю насладиться упругостью мягкой груди.

Наташе ничего не оставалось делать, как пригласить его к себе. Раздеваться они начали в коридоре, а закончили уже в комнате. Девушке даже не было позволено разобрать постель, Олег повалил ее на ковер и стал неистово ласкать горячее тело. Его губы ласкали упругие холмики груди и приятно упругими сосками, руки мяли мягкие бедра и крепкий лобок. Потом пальцы нащупали горошину клитора и Наташа выгнулась и громко застонала. Ласкать девичью киску Олег умел просто отлично и девушка уже была на грани возбуждения. Не дав ей кончить, он скинул с себя остатки одежды и прикоснулся головкой члена к губам любовницы. Наташа сразу всосала в рот ствол члена и начала ласкать его. Дав ей некоторое время, Олег извлек член и раскинул девушку на ковре. Она понимающе согнула ноги в коленях и широко их развела. Член сам нашел дорогу в истекающую соком дырочку и медленно проник внутрь.

Наташа тихо охнула и обняла партнера руками за шею. Олег впервые за всю супружескую жизнь проник в киску чужой женщины. Возбуждение было максимальным, но он мужественно держался. Да, поведение Наташи отличалось от поведения в постели Нади. Наташа, громко охала и вскрикивала, когда член проваливался слишком глубоко. Надя же только тихо и хрипло дышала, изредка постанывая. Наташа старалась подмахивать бедрами навстречу движениям мужчины, а Надя - всегда ласкала свой клитор, пытаясь таким образом увеличить свое наслаждение.

В общем это было совершенно разные женщины и это радовало Олега. Когда же он уже не смог терпеть и войдя глубоко стола разгружаться, Наташа громко вскрикнула и сильнее прижала его бедра к себе, впившись острыми коготками в мужские ягодицы. Ее живот и бедра резко сокращались, тело выгибалось дугой. Надя переживала оргазм несколько спокойней, но при этом стонала ничуть не меньше и не громче.

Потом они лежали на ковре изможденные и удовлетворенные и тихо беседовали друг с другом. Наташа предложила перебраться в кровать, что они и сделали. Там Олег опять начал ласки женщины, которые переросли в бурную стычку. На этот раз он усадил Наташу наверх и наслаждался видами блестящего от пота женского тела и прыгающими грудями. Вымотав девушку в этой позиции, он поставил ее на четвереньки и продолжил процесс соития. Не зная, позволяет ли Наташа трахать ее в попку, Олег ограничился лишь проникновением большого пальца. Член скользил внутри хлюпающей вагины, а большой палец в попе усиливал давление изнутри. Девушка несколько раз кончила, пока Олег с наслаждением излил в нее остатки семени. Потом он позволил себе еще часок отдохнуть, слыша, как засыпает девушка на его груди. Когда Наташа уснула, он осторожно высвободился, тихо оделся и так же осторожно выскользнул из квартиры любовницы.

Дома его ждала холодная постель и темная комната. Никого в доме не было. Его опять кольнуло чувство одиночества и ревности. Он себя успокоил тем, что сам этого хотел, да и вечер он провел довольно неплохо. С этими мыслями он и провалился в сон, и только первые лучи солнца разбудили его.

Рядом тихо сопела супруга. Она спала на спине раскинув в стороны и разметав волосы по

подушке. Лучики солнца золотили ее каштановые волосы, грудь мерно вздымалась. Приступ нежности накатило на Олега, он осторожно поцеловал в щечку Надю, а она сквозь сон тихо улыбнулась. Осторожно откинув одеяло, Олег приступил к осмотру этого вожаемого тела. К его радости, или огорчению, никаких следов бурно проведенной ночи он на теле супруги не отметил. Приблизив лицо к лобку жены, он отметил слабый, но устойчивый запах возбуждения. Клитор немного сильнее торчал между губок, а сами губки были немного красными. Тихонько лизнув клитор, он не ощутил никакого постороннего привкуса. Киска была сладкой, как всегда. Надя что-то промычала и перевернулась набок, спиной к нему. Промежность сразу стала видна как на ладони. Проведя еще более подробный осмотр, Олег опять не нашел никаких следов. Может только дырочка вагины была более блестящей от смазки, да нижний край отверстия более красным. Дырочка попки также была немного блестящей, но это могли быть и следы подмывания (жена всегда ревностно следила за чистотой промежности и всегда подмывалась перед сном). Член Олега уже стоял на изготовке и он решил его применить.

Осторожно он стал вылизывать нежное отверстие вагины, стараясь уловить посторонний привкус. Естественно, он ничего не почувствовал, но вагина была смазана отлично. Добавив слюней на член, он осторожно пристроился к спине Нади и приставил головку к входу. Надя опять что-то промычала, но остановить Олега уже было нельзя. (Главный герой решил разрешить жене переспать с другим. Может быть решитесь и Вы? Ведь в этом нет ничего страшного - смотрите сами на видео - прим.ред.)

Член сразу провалился внутрь на всю длину. Никакого сопротивления, сразу глубоко и легко. Бедра Олега прижались к ягодицам супруги. Внутри было жарко и скользко. Несколько минут Олег наслаждался ощущениями, потом стал осторожно двигаться. Ствол легко скользил между губок, не встречая никакого сопротивления. "Похоже она все-таки занималась сексом с этим мужиком" - подумал Олег. Такая влажная и широкая киска у Нади была всегда после того, как они занимались любовью.

Похоже Надя стала приходить в себя и даже стала отвечать ему на движения члена. Олег обнял Надю рукой и тихонько сжал полные груди. Сосок сразу отвердел под его пальцами, а Надя прошептала:

- Дай поспать, ненасытный.

- Пришла бы пораньше, выпалась бы. Или тебе так и не дали поспать.

Надя ничего не ответила, только сильнее стала двигать бедрами. Потом они перевернулись и Надя оказалась под ним на животе. Киска мягко обнимала член и стала тихо хлюпать.

Пришлось ставить супругу на колени, чтобы хоть как-то обеспечить сопротивление вагины члену. Теперь Олег увидел полное подтверждение своим предположениям.

У Нади такой красной киска бывала всегда по утрам, после нескольких актов сношения вечером. Это он знал превосходно. Сейчас он видел багровые губки вагины, пытающиеся плотно обхватить член и увидел не только это. В такой позе ягодицы широко расходятся, обнажая второе отверстие женщины. Так вот второе отверстие тоже немного раскрылось и когда обнюхиваемый палец прикоснулся к нему, оно сразу проглотило его целиком.

Чтобы подтвердить окончательно свои предположения, Олег извлек член из сочащейся киски и приставил его к отверстию попки. Член сразу провалился внутрь целиком и его лобок уперся в ягодицы женщины. Такого не было у них, даже после нескольких анальных актов за ночь. Довольно мощный агрегат побывал здесь, чтобы так растянуть это узкое отверстие.

Член скользил в попку, примерно как в киске. Олег совершенно не почувствовал разницы. Это его даже немного разозлило. Дело в том, что использовать попку в сексуальной жизни они начали не очень давно. Надя всегда просила его быть с ней осторожным и не допускала сильных фрикций. Обычно он только вставлял ей в попку головку и осторожно двигаясь ласкал клитор. Таким образом он добивался оргазма у жены и немного углублялся внутрь. Его рекорд составлял лишь половину члена. Теперь же член не только проскальзывал в кишку целиком, да еще и не встречал никакого сопротивления.

Взяв супругу крепче за бедра, он стал сильно вталкивать член в ее попу. Надя сразу стала охать и громко стонать, но при этом не делала никаких попыток уползти от него. Она покорно принимала в себя все его сантиметры и похоже наслаждалась этим. Олег усилил темп проникновения и опять никакого сопротивления со стороны супруги. Да и вела она себя, не как обычно. Ее стоны разносились по всей квартире, ноги раздвигались все шире и шире, а сама она стала прогибаться в пояснице.

В итоге, ноги сами разъехались почти на шпагат, грудь улеглась на кровать вместе с головой. Член Олега теперь входил сверху вниз, сильно давя на переднюю стенку вагины, через тонкую перегородку. Надя теперь просто выла и даже начала кричать. Только это были не крики боли, а вопли удовольствия. Помимо этого Надя начала сжимать анусом член супруга, что раньше за ней этого не замечалось. Все говорило о том, что за ночь супруга приобрела столь необходимый опыт в анальном сношении.

Олег буквально вколачивал член в тело супруги и естественно скоро кончил. Он с наслаждением закачивал сперму в попку Нади, чувствуя, как она сжимает его ствол мышцами. Излившись до конца, он еще некоторое время побыл внутри, а Надя покорно стояла в прежней позе. Потом он извлек член из попы супруги и произвел его осмотр. Дыра ануса не закрывалась, демонстрируя ему красное нутро и лужу спермы. Он осторожно потрогал края этого отверстия и оно ответило ему, став рывками сжиматься. На его глазах отверстие закрылось, оставив только маленькую дырочку.

Надя тут же повалилась на кровать и сказала, что она будет спать до обеда. Олег оставил ее в покое. Ну что ж, чего он хотел, того добился. Супруга явно занималась сексом с другим мужчиной, на что он получил вполне красноречивые доказательства. Но у него не было чувства ревности и досады. Наоборот вдруг он стал еще больше любить и вожделеть свою супругу.

Потом у них, согласно уговору, не было никаких обсуждений произошедшего. Ни Надя, ни Олег не спрашивали друг друга о проведенной ночи. Но вот какие изменения произошли в их сексуальной жизни, просто не передать. Олег чуть ли не на руках носил Надю. Все ее прихоти тут же исполнялись, зато в постели исполнялись прихоти Олега. Он желал свою супругу каждую минуту, видимо пытаясь ей доказать, что в постели он тоже не промах.

Теперь, раз в квартал, они устраивали такие похождения для себя. Иногда одновременно, иногда вразнобой. Олег научился ласкать женщину различными способами, в том числе и при помощи всяких приспособлений. Надя научилась минету "глубокая глотка" и безбоязненно давать в попку. Сексуальная жизнь обогатилась и разнообразилась. В их договоре появилось и дополнение. Они решили, что домой можно возвращаться, только полностью уничтожив все следы хождения на сторону.

Так продолжалось несколько лет, пока Олег не вышел случайно на один свингерский клуб. Он предложил Наде перейти на следующий виток их сексуального развития и посетить этот клуб.

Надя сначала не соглашалась, справедливо полагая, что изменять на стороне это еще куда ни шло, а вот трахаться с другими на глазах мужа, это уже слишком. Но потом все-таки решила попробовать, ведь мужик сам предложил. Олег договорился о встрече и они, тщательно подготовившись и одевшись, поехали.